AHAJII3 EGEKTHBHOCTI BUKOHAHHS BIOJ)KETHOI MPOTPAMU

3a 2022 pik
0600000 JenapramesT ocsith i Hayku dKuTomuperkoi o6nackol nepxasHoi aamidicTpauii
(KAKBK Ob(ME)) { 1 D p p KOLLTIA Mi o Gionxery )
0610000 HenapravenT ocBiTH i Hayxu JKHTOMUPCLKOT 06iacHoT aepxasHai aaMinicTpauii
(KTIKBK I5(MB}) (HAFMEHYBZHHA BLINVBLAANLHOTD BIKOKAELA)
0611102 0941 Tliaroroeka kaapis 3aknaaamy Gpaxosoi REPEABHLLOT OCBITH 38 PaXyHOK OCBITHLOT CyOBEHLIT
IKIIKBK JB(MB)) {KPKBK) (HaimeryaaHHR GronkeTROi nporpamu)
3aBJaHHA Gi0AXKETHOT IporpamMu
Ne
1Hs
o 3aBnat
1 3abe3ncyuTy PiBHI MOKIMBOCTI ANA TOCTYIY KIHOK i HOMOBIKIR 10 OCBITH y 3aKAAnax HaxoBol NCPEABHILIO! OCBITH 32 PAXYHOK OCBITHOI CYOBEHLIT B 9acTHHi 3a6e3neHEHHA BUIATKIR Ha

3200)TTS NOBHOT 3ArANbHOI CepeHbLOT OCRITH

'e3ynbTaTHBIE NOKA3HYKH G10AKETHOT NporpamMy

Monepeantds pik 3aiTHHi pik
3aTnepokeHo nacnopTon I€eKC CiRRiAHOLLEHHA JaTnepakcHo MACONPTOM A Ixaexc cnissiznowenna
HKOHAHO .
},{e Floxamuin Oguifiue GiomkeTsol nporpaMu Ellkral nokazHukin GloaaeTHOI TIpOrpamu noxaRume
n BHUMIpY
saranbhuii | cneuianskufl | aarsnenwit | cneuianeuud | sacanuuit | cnewianeunfi | asranenud | cnewatsnuit | saranswwi § enewansuwdi | daransuadi | cneuianstii
dona ¢ona thoHa dora poxn o baua dona Homa daun doug danp
Or:nara npaiil NAAATCIIMHMK NPBUIBHAIE, Ari 3a6a5NeNYI0Th 3306yTTR NOBHGI 3AraNLHOT COPEAHLST DCAITA
EdexmmanocT! )
1 CepegreomicauHa 3apobiTa anara P, 13 024004 0.00 13 790,60 0.0 10 g0 12 683,00 0,01 12 413.00 0.0 181 Ll
2 Cepear anTpary Ka 1-ro Npvaeaemara cryaerTa e o Gt 16 229.00 wou) 102 0.9 1477800 o 13 682,00 .04 0,84 106
Aaocyi

2 BIRCOTOX CTYQBHTIB, SIKi OTPUMYIOTE AOKYMENT NPC OCaMTY ] BigcC. 106.008 0,004 um,on| 0,10 10 1,4 100.01 9.00 100.00) a.00 100 440
Po3paxyHok cCHOBHKX BapamMeTpiB ouinky
a) PO3paxyHOK CEPERHBOTO HASKCY MOKA3HUKIB EPEKTHBHOCTI

-
I(ep) = (1,01+0,94) / 2 * 100 = 97,62 97.62
0) po3paxyHoK cepeHROre iHAEKCY NOKAIHHKIB SKOCTI
Isk) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00

B} NOPiBHAHHS PE3YNGTATHBHOCTI DIOIKETHOT NPOrPaMH i3 NOKAZHUKAMM BONEPESAHIX Hepiofin

I(1)=(1,01+1,02)/2* 100 = 101,14 = 97,62 / 101,14 = 0,9652 = 0.85 <=1 < | = 15 Ganie 1580




BusnayeHHR cTYNEHIO eheKTHBHOCTI

KiHueButt po3paxyHox 3arancHoT epeKTHBHOCT] BIOAXETHOT NPOrPaMH CKAAIAETLCS i3 3aransHOT CyMH 6aniB 3a KOKHAM NAPAMETPOM OLUBKM: .

E= ed) + I(ax)+ I{1) = 97,62 + 100,00 + 15,00 .

TlpH NOpiBHAHKHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHS 31 WKANOK OUIHKK hEKTHBHOCTI GHOAKETHHX NPOTPaM MOXEMO 3poOUTH BUCHOBOK, L0 JaHa MporpaMa Mac CepemfHio e EKTUBHICTbL
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